

Érpatak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. február 25-én 16 óra 30 perces kezdettel a Polgármesteri Hivatal épületének Árpád Termében megtartott üléséről.

Száma: 455/2014

- a) Tárgysorozata,
- b) Jegyzőkönyve,
- c) Határozata: 5-8.
- d) Rendelete: 1.

TÁRGYSOROZAT

1. A 2014. évi költségvetés elfogadása.

Előterjesztő: Orosz Mihály Zoltán polgármester (Írásbeli előterjesztés alapján).

2. A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ének módosítása.

Előterjesztő: Orosz Mihály Zoltán polgármester (Írásbeli előterjesztés alapján).

3. A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása.

Előterjesztő: Orosz Mihály Zoltán polgármester (Írásbeli előterjesztés alapján).

4. Egyebek.

Érpatak, 2014. február 25.

Orosz Mihály Zoltán
Polgármester



Jegyzőkönyv

Készült: Érpatak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. február 25-én a Polgármesteri Hivatal épületének Árpád Termében (4245 Érpatak, Béke u. 28.) 16:30 kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Orosz Mihály Zoltán polgármester, Simon Attiláné alpolgármester, Kóczon Miklósné, Nagy Imre, Gagna László képviselő-testületi tagok.

Szakáts Gergely, a jegyző megbízottja, meghívottak és érdeklődők.

Az ülésről távolmaradt: Gagna János, Simon Barnabás képviselő-testületi tagok.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az képviselő-testület határozatképes, ezért az ülést megnyitotta. Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait arról, hogy a kiküldött napirendi pontokhoz képest további napirendi pontokat is meg kellene tárgyalni. A meghívóban szereplő előterjesztések tartalma is módosításra szorul, ugyanis a költségvetési rendelet-tervezetben is változott néhány számadat, továbbá a közös önkormányzati hivatal költségvetéséről is külön kell szavazni. Továbbá a mai nap folyamán érkezett két újabb előterjesztés Nagykállóból. Az egyik úgyszintén a hivatali SZMSZ módosítására, a másik pedig a hivatal alapító okiratának a módosítására irányul. Kérte a képviselő-testületet, hogy a napirendi javaslatot az előadottak figyelembevételével szavazza meg.

Szavazásra tette a napirendi pontokat, majd a szavazás eredményeként megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igennel nem és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot az alábbiak szerint fogadta el:

1. A 2014. évi költségvetés elfogadása.
2. A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ének módosítása.
3. A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása.
4. Egyebek.

1. Napirendi pont

A 2014. évi költségvetés elfogadása.

Előadó: Orosz Mihály Zoltán polgármester.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Előterjesztette a költségvetés koncepcióját, majd kérte a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Szakáts Gergely (a jegyző megbízottja): Jelezte, hogy az önkormányzat költségvetésén belül még meg kell szavazni a Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal Érpatakra eső költségvetését, továbbá a stabilitási törvény rendelkezéseinek megfelelően is kell hozni határozatot.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Kifejtette, hogy álláspontja szerint a költségvetés nem jó, mert nincs benne egy önkéntes szervezet sem.

Kóczon Miklósné (a Képviselő-testület tagja): Mint a Pénzügyi bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a bizottság megtárgyalta és támogatja az önkormányzati és a hivatali költségvetésekkel kapcsolatos előterjesztéseket. Az önkormányzat költségvetését a pénzügyi bizottság azzal a kikötéssel támogatja, hogy tételesen fel kellene sorolni, hogy a 7 500 000 Ft

összegeből melyik civil szervezet mennyit kap. Továbbá a polgármesteri keretet is 1 000 000 forintra javasolja csökkenteni a pénzügyi bizottság.

Simon Attiláné (alpolgármester): Hozzáfűzte, hogy valóban tisztázni kell, hogy ki és milyen összegű támogatást kap majd.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester) Elmondta, hogy nem gondolkodtak még rajta, de majd eldöntik.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Rámutatott arra, hogy a sportkör megszűnt és minimum 1000 000 Ft lenne az újbóli működtetése.

Simon Attiláné (alpolgármester): Megjegyezte, hogy ügyes tehetséges fiatalok vannak, akik szívesen fociznának, ezért támogatásukat be kell tervezni.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Előadta, hogy be van tervezve, csak nincs nevesítve. Kifejtette, hogy nincs ellene, hogy a sportkör újra működjön, csak normálisan meg kell beszélni, hogy hogyan. Továbbá nem látja értelmét annak, hogy olyan keretek között működjön, ahogy régen működött, hogy alig volt Érpataki fiatal köztük és szidták egymás állandóan. Rámutatott arra, hogy a Baranta az olyan sportfoglalkozás, amelyet érdemesebb támogatni.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Rávilágított arra, hogy a környező településeken működik a sportkör, egyedül Érpatakon nem. Azt kell támogatni, amit a gyerekek igényelnek. Egymillió forint nem olyan nagy pénz, ugyanis a pálya rendbetétele, a nevezési díjak és orvosi igazolások költségekkel járnak.

Simon Attiláné (alpolgármester): Kifejtette, hogy ezt az összeget be kell tervezni, beszélni kell Dalanics Ferencsel, Kiss Lászlóval és Seres Jánossal, hogy ki lesz az elnöke a sportkörnek, és milyen összegre lenne szükség a működtetéshez, mert korábban ők működtették.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Kérdezte, hogy milyen önkéntes szervezet működik Érpatakon.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Elmondta, hogy tűzoltóság működik a községben.

Simon Attiláné (alpolgármester): Jelezte, hogy nincs felszerelésük a tűzoltóknak, állandóan kölcsön kell kérni a felszerelést másoktól.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester) Megjegyezte, hogy pályázatból már szereztek be felszerelést a tűzoltóknak, ezért azt már nem kell kölcsönkérni másoktól. Kifejtette, hogy a polgárőrségnek viszont nem látja értelmét, mert nem dolgoznak olyan hatékonyan, mint a mezőőrök.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Kérdezte a polgármestert, hogy a Felsőzsolcai útját hogyan számolta el, vezet-e menetlevelet ilyenkor, hol van az a kocsi, amelyre km átalányt kap és Érpatak érdekeit szolgálják-e az ilyen utak. Kijelentette, hogy álláspontja szerint nem és a polgármester a sportkör pénzén utazgat.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy nem kap km átalányt. A menetlevél mindig vezetve van. Kifejtette, hogy álláspontja szerint Érpatak érdekeit

szolgálják az ilyen utak, mert ezzel is reklámozzák a települést. Hozzáfűzte, hogy holnapra össze kell hívni Dalanics Ferencet, Seres Jánost és Kiss Lászlót, hogy megbeszélést folytathassanak le a sportkör működtetésével kapcsolatban.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Kérdezte a polgármestert, hogy a szolgálati Mercedes Vito típusú kisbusszal hová szokott utazni.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester) Előadta, hogy szolgálati útra használja. Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy most pénteken délben továbbképzés, csütörtökön pedig nyíltnap lesz.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Kérdezte, hogy mindezt nem kellene-e egyeztetni a képviselő-testülettel.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester) Kifejtette, hogy újradolgozták a szociális rendeletet, amelyet a képviselő-testület nem szavazott meg. A lakásfenntartási és a szociális segélyeket, valamint az együttélési szabályokat össze kell hangolni.

Kóczon Miklósné (a Képviselő-testület tagja): Jelezte, hogy a dörzsölőknek is kellene adni támogatást.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Kijelentette, hogy márciusban felosztásra kerülnek a támogatások.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Jelezte, hogy tudomása szerint a Kft-nek visszafizetési kötelezettsége van.

Simon Attiláné (alpolgármester): Megjegyezte, hogy véleménye szerint nem történik semmi hónapról hónapra.

Kóczon Miklósné (a Képviselő-testület tagja): Kérdezte, hogy mikor lesz kész.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester) Kifejtette, hogy a jövő héten kollégái kiszámolják és márciusban megbeszélik.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Jelezte, hogy a vezetőségnek tájékoztatni kellett volna a testületet, hogy mi a helyzet Papp Józseffel a Zsindelyesen.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Elmondta, hogy párhuzamosan akartak működtetni két céget a Zsindelyes tanyán.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Rámutatott arra, hogy álláspontja szerint kicsit túl lett tervezve ennek a cégnek a 20 000 000 forint összegű iparűzési adó.

Gagna László (a Képviselő-testület tagja): Javasolta, hogy a költségvetésben a polgármesteri keret legyen nulla forint.

Simon Attiláné (alpolgármester): Kérdezte, hogy a polgármesteri keret miért a dologi kiadásokban van.

Jónás Angéla (köztisztviselő): Felvilágosította a jelenlévőket arról, hogy nem a dologi kiadásokban van, csak meg van határozva, hogy 2 000 000 Ft a dologi kiadásban legyen például

arra az esetre, hogy a polgármester egy 2 000000 Ft-os szerződés aláírásáról a testület összehívása nélkül is dönthessen.

Simon Attiláné (alpolgármester): Előadta, hogy minden nagyobb összegű beruházásról testületi ülésen kell dönteni.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Kijelentette, hogy a képviselő-testület mindig mindent megtárgyal.

Simon Attiláné (alpolgármester): Jelezte, hogy a nemzetiségi önkormányzatok nincsenek a költségvetésben.

Jónás Angéla (köztisztviselő): Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy külön költségvetésük van a nemzetiségi önkormányzatoknak, és a támogatást létszámarányosan kapják.

Simon Attiláné (alpolgármester): Kérdezte, hogy mennyi pénzt kapott az óvoda a pályázatból és ott rendben van-e minden.

Jónás Angéla (köztisztviselő): Elmondta, hogy 42000000 forintot kapott az óvoda és minden rendben van.

Simon Attiláné (alpolgármester): Kérdezte, hogy a költségvetésben a közhatalmi bírságok alatt mit kell érteni.

Jónás Angéla (köztisztviselő): Kifejtette, hogy az egyéb szervek számolnak el az önkormányzat felé, ha nem tudják behajtani a követeléseiket.

Nagy Imre (a Képviselő-testület tagja): Hozzáfűzte, hogy a nem fizető emberek majd közmunkában ezeket ledolgozzák és követ törnek.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester) Leszögezte, hogy nincs olyan, aki nem fizet.

Simon Attiláné (alpolgármester): Előadta, hogy márciusban fel kell osztani a civil szervezetek között a 7 500 000 forintot, a polgármesteri keretre pedig nulla forintot javasol, hiszen eddig sem használta fel a polgármester a keretet.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Javasolta, hogy először fogadják el így a költségvetést, utána pedig módosítsák majd azt.

Simon Attiláné (alpolgármester): Leszögezte, hogy egyből módosítással kell megszavazni a költségvetést.

Kóczon Miklósné (a Képviselő-testület tagja): Rávilágított arra, hogy eddig sem költött a polgármester a keretből, akkor legyen a keret nulla forint.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Felhívta a jelenlévők figyelmét arra, hogy speciális aljasságok elkerülése érdekében kell ez a 2000000 forintos keretösszeg.

Kóczon Miklósné (a Képviselő-testület tagja): Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy a pénzügyi bizottság arra a következtetésre jutott, hogy 1 000000 forint legyen a polgármesteri keret.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Megállapította, hogy több kérdés, illetve hozzászólás érdemben, ezért szavazásra tette fel a pénzügyi bizottság által javasolt módosító indítványt, mely szerint a polgármesteri keretet 1 000 000 forint összegben kell meghatározni.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy a képviselő-testület 2 igen 3 nem szavazattal tartózkodás nélkül a módosító indítványt nem fogadta el.

Szavazásra tette fel Simon Attiláné alpolgármester asszony által előterjesztett módosító indítványt, mely értelmében a polgármesteri keretet nulla forint összegben kell meghatározni.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy a képviselő-testület 3 igen 2 nem szavazattal tartózkodás nélkül a módosító indítványt elfogadta.

Szavazásra tette fel a Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének elfogadására vonatkozó előterjesztést, majd a szavazás eredményeként megállapította, hogy képviselő-testület 5 igen szavazattal nem és tartózkodás nélkül az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**ÉRPATAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**5/2014. (II.25.) SZÁMÚ
HATÁROZATA**

**A NAGYKÁLLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 2014. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK
ELFOGADÁSÁRÓL**

A Képviselő-testület

A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének Érpatakot érintő kiadásait és bevételeit a melléklet szerinti tartalommal állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Szavazásra tette fel a költségvetési kitekintő határozat-tervezetet, majd a szavazás eredményeként megállapította, hogy képviselő-testület 5 igen szavazattal nem és tartózkodás nélkül az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**ÉRPATAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**5-1/2014. (II.25.) SZÁMÚ
HATÁROZATA**

KÖLTSÉGVETÉSI KITEKINTŐ HATÁROZAT ELFOGADÁSÁRÓL

A Képviselő-testület

az önkormányzat saját bevételeinek összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2014. évi költségvetési évet követő három évre vonatkozó várható összegét a mellékelt szerinti tartalommal változatlan formában jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Szavazásra tette fel az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet az előbbieken elfogadott módosító indítvány figyelembevételével. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a képviselő-testület 3 igen 2 nem szavazattal tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

ÉRPATAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

1/2014. (II. 25.) számú önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2014. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az alábbi rendeletet alkotja.

1. § A rendelet hatálya

(1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira terjed ki.

2. § A költségvetés bevételei és kiadásai

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését:

256.972 E Ft **Költségvetési bevétellel**

256.972 E Ft **Költségvetési kiadással**

0 E Ft **Költségvetési egyenleggel**

0 E Ft - **ebből működési**

0 E Ft **felhalmozási**

állapítja meg.

- (2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet 1., 2. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.
- (3) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 3. melléklet részletezi.
- (4) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő-testület az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételét, rendeli el.
- (5) A felhalmozási hiány finanszírozása érdekében a 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges. A 10 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet esetében a hiány külső finanszírozása fejlesztési hitelből /vagy/ az előző év(ek) költségvetési maradványának, vállalkozási maradványának igénybevételével történik.

3. § A költségvetés részletezése

A Képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

- (1) Az Önkormányzat önállóan gazdálkodó és önállóan működő intézményeinek engedélyezett létszámát a 4. melléklet mutatja be.
- (2) Az Önkormányzat tartalékát az 5. melléklet tartalmazza.
- (3) Az Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokról a 6. melléklet részletezi.
- (4) Az Önkormányzat által folyósított ellátások részletezése a 7. melléklet szerint határozza meg.
- (5) Az Önkormányzat támogatás értékű működési bevételeiről és átvett pénzeszközéről a 8. melléklet szerint részletezi.
- (6) Az Önkormányzat támogatás értékű felhalmozási és felújítási bevételiről és átvett pénzeszközéről a 9. melléklet szerint részletezi.
- (7) Az Önkormányzat közhatalmi bevételiről a 10. melléklet tartalmazza.
- (8) Az Önkormányzat 2014. évi bevételi és kiadási előirányzatát a 11. és a 12. melléklet alapján fogadja el.

4. § A költségvetés végrehajtásának szabályai

- (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

- (2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságaért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
- (3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.
- (4) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.
- (5) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.
- (6) Az Önkormányzat dologi kiadásai keretből 0 forint a polgármesteri keret, melynek felhasználásról a polgármester rendelkezik és a felhasználásról a képviselő-testületet utólag tájékoztatja.

5. § Az előirányzatok módosítása

- (1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.
- (2) A képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának.
- (3) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatai és a kiemelt előirányzaton belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.
- (4) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) és (5) bekezdés szerinti előirányzatmódosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.
- (5) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.
- (6) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.
- (7) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

6. § A gazdálkodás szabályai

- (1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.
- (2) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.
- (3) A polgármesteri (önkormányzati) hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

- (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
- (2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a belső ellenőr útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. § Záró és vegyes rendelkezések

- (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(A rendelet mellékletei a jegyzőkönyvez mellékelve.)

2. Napirendi pont

A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ének módosítása.

Előadó: Orosz Mihály Zoltán polgármester.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Ismertette az előterjesztés lényegét, majd emlékeztette a képviselő-testület tagjait arról, hogy a meghívóban szereplő egy módosítás helyett két módosítása lesz a hivatali SZMSZ-nek.

Szakáts Gergely (a jegyző megbízottja): Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy az előbbieket miatt két határozat-tervezetet kell majd szavazásra tenni. A meghívóban szereplő SZMSZ módosításra azért van szükség, mert pályázat alapján Érpatakra kinevezésre került az ügyfélszolgálati vezető, továbbá Nagykállóban is felvettek egy műszaki ügyintézőt. A SZMSZ másik módosítása pedig azért vált szükségessé, mert jogszabály módosítás folytán a szakfeladatok és szakágazatok kódjai kormányzati funkció kódokra változtak, és ezeket a változásokat át kell vezetni a költségvetési szervek alapító okirataiban – amire a következő napirendi ponton belül tárgyalandó előterjesztés is vonatkozik – és SZMSZ-iben.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Megállapította, hogy kérdés és további hozzászólás érdemben nem volt, ezért szavazásra tette fel a közös önkormányzati hivatal szervezeti tagozódásának módosításával kapcsolatos határozat-tervezetet, majd a szavazás eredményeként

megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igennel nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**ÉRPATAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**6/2014. (II.25.) SZÁMÚ
HATÁROZATA**

**A NAGYKÁLLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI
SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

A Képviselő-testület

A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti és működési szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ) IV. részét az alábbiak szerint módosítja:

“IV. A KÖZÖS HIVATAL BELSŐ SZERVEZETI TAGOZÓDÁSA

1. Közös Hivatal létszáma: 33 fő

2. A Közös Hivatal belső szervezeti egységei, tagozódása:

2.1. Jegyző

2.2. Aljegyző (Gazdasági Irodavezető)

2.3. Gazdasági Iroda

2.3.1. Pénzügyi Csoport

Pénzügyi ügyintéző I.

Pénzügyi ügyintéző II. (kapcsolt munkakörben humánerőforrás gazdálkodó)

Pénzügyi ügyintéző III.

Pénzügyi ügyintéző IV.

Ügykezelő

2.3.2. Költségvetési és Számviteli Csoport

Költségvetési ügyintéző I. (kapcsolt munkakörben köznevelési és közművelődési referens)

Költségvetési ügyintéző II.

Számviteli ügyintéző I.

Számviteli ügyintéző II.

2.4. Hatósági- és Ügyfélszolgálati Iroda

Irodavezető

2.4.1. Hatósági Csoport

- Adóügyi ügyintéző I.

- Adóügyi ügyintéző II. (kapcsolt munkakörben választási ügyintéző)

- Szociális ügyintéző I.

- Szociális ügyintéző II.

- Anyakönyvi és Népeség-nyilvántartási ügyintéző (kapcsolt munkakörben kereskedelmi ügyintéző)

- Ügykezelő

2.4.2. Ügyfélszolgálati Csoport

- Ügykezelő I.

2.4.3. 1. fokú Építésügyi Hatóság

- Műszaki ügyintéző I.
- Műszaki ügyintéző II.
- Műszaki ügyintéző III.

2.5. Vezetői kabinet

- Képviselő-testületi referens
- Jogász (kapcsolt munkakörben közbiztonsági referens, nemzetiségi referens)
- Titkárnő
- MIR-KIR megbízott (kapcsolt munkakörben teljesítménymérési és szociális ügyintéző III.)
- Közfoglalkoztatási referens

2.6. Város- és Intézményüzemeltetési Csoport

- Város- és intézményüzemeltetési tanácsadó
- Városfejlesztési és városüzemeltetési ügyintéző I.
Városfejlesztési és városüzemeltetési ügyintéző II.

2.7. Érpataki Ügyfélszolgálat

- Ügyfélszolgálati vezető
- Ügyfélszolgálati megbízott I.
- Ügyfélszolgálati megbízott II.”

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Szavazásra tette fel a kormányzati funkció kódok átvezetésével kapcsolatos határozat-tervezetet, majd a szavazás eredményeként megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igennel nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

ÉRPATAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

7/2014. (II.25.) SZÁMÚ
HATÁROZATA

A NAGYKÁLLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK A KORMÁNYZATI KÓDOK BEVEZETÉSÉVEL KAPCSOLATOS MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Képviselő-testület

A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal szervezeti és működési szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ) I. rész 14. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„14. A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása:

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége

Ezen belül:

- költségvetés tervezése
- az előirányzatok felhasználása
- előirányzatok módosítása
- könyvvezetés
- készpénzkezelés
- vagyionkezelés, vagyonhasználás
- beruházásokkal kapcsolatos feladatok
- pénzügyi beszámolás, elszámolás
- pénzügyi információs rendszerrel kapcsolatos adatszolgáltatások
- munkaerő-gazdálkodás
- intézményüzemeltetési, fenntartási, működtetési feladatok
- védőnői tevékenység
- központi ügyeleti szolgálat
- intézményi közétkeztetés
- részben önálló intézmények
 - Nagykállói Egyesített Óvoda és Bölcsőde
 - Ratkó József Városi Könyvtár
 - Hajlika Népi Hagyományőrző Óvoda

gazdálkodási feladatainak ellátása

011220 Adó-, vám- és jövedéki igazgatás
013210 Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások
016010 Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
016020 Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek
016030 Állampolgársági ügyek
044310 Építésügy igazgatása
106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások
105010 Munkanélküli aktív korúak ellátásai
104051 Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások
109010 Szociális szolgáltatások igazgatása"

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont

A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása.

Előadó: Orosz Mihály Zoltán polgármester.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Ismertette az előterjesztés lényegét.

Szakáts Gergely (a jegyző megbízottja): Emlékeztette a jelenlévőket arról, hogy ez a módosítás is a kormányzati funkció kódok bevezetése miatt vált szükségessé.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Megállapította, hogy kérdés és további hozzászólás érdemben nem volt, ezért szavazásra tette fel az előterjesztést, majd a szavazás eredményeként megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igennel nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**ÉRPATAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**8/2014. (II.25.) SZÁMÚ
HATÁROZATA**

A NAGYKÁLLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Képviselő-testület

A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratát (a továbbiakban: Alapító okirat) az alábbiak szerint módosítja:

1. Az Alapító okirat 6.3. pontja az alábbiak szerint módosul:

„A Nagykállói Közös Önkormányzati Hivatal alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége

Ezen belül:

- költségvetés tervezése
- az előirányzatok felhasználása
- előirányzatok módosítása
- könyvvizetés
- készpénzkezelés
- vagyonkezelés, vagyonhasznosítás
- beruházásokkal kapcsolatos feladatok
- pénzügyi beszámolás, elszámolás
- pénzügyi információs rendszerrel kapcsolatos adatszolgáltatások
- munkaerő-gazdálkodás
- intézményüzemeltetési, fenntartási, működtetési feladatok
- védőnői tevékenység
- központi ügyeleti szolgálat
- intézményi közétkeztetés
- részben önálló intézmények
 - Nagykállói Egyesített Óvoda és Bölcsőde
 - Ratkó József Városi Könyvtár
 - Hajlika Népi Hagyományörző Óvoda

gazdálkodási feladatainak ellátása

011220	Adó-, vám- és jövedéki igazgatás
013210	Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások
013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
013360	Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások
016010	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
016020	Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek
016030	Állampolgársági ügyek
044310	Építésügy igazgatása
106020	Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások
105010	Munkanélküli aktív korúak ellátásai
104051	Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások
109010	Szociális szolgáltatások igazgatása”

2. Hatályát veszti az Alapító okirat 10. pontja.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

4. Napirendi pont
Egyebek.

Orosz Mihály Zoltán (polgármester): Megállapította, hogy több érdemi hozzászólás, illetve észrevétel nem volt, ezért megköszöntötte a jelenlévőknek a részvételt, majd az ülést 18 óra 25 perckor bezárta.



Dr. Török László
jegyző nevében és megbízásából:

Orosz Mihály Zoltán
polgármester

Szakáts Gergely
Szakáts Gergely
ügyfélszolgálati vezető